

广发基金 保本投资 锁定风险
广发聚祥保本混合型证券投资基金
募集期: 2011年2月17日-3月11日

今日导读 Inside Today

瞄准第三方基金销售 基金高管辞职

B1 虽然独立的第三方基金销售机构牌照尚未开闸,但一些基金公司高管已瞄准这一蓝海。证券时报记者获悉,上海一家合资基金公司的副总经理日前递交了辞职报告,辞职后打算成立一家独立的第三方基金销售机构。

四大机构 年报投资动向大揭秘

B5 基金四季报显示,基金持股仍偏好成长型中小盘股。除了公募基金,社保基金、QFII、保险资金和阳光私募等重要的机构投资者如何在通胀形势下布局,偏好哪些个股?我们试图从已经公布的上市公司年报中找出端倪。

越南盾狂贬 东南亚货币或跟风

A4 上周五,越南央行决定将越南盾兑美元参考汇率调低9.3%,并将越南盾的交易区间由中间价上下浮动3个百分点收窄至1个百分点。此次贬值幅度如此之大,令业界瞠目。

被否定向增发项目 患有五大“病症”

A5 随着非公开发行项目的增加,被否的非公开发行项目数量也随之增长。统计显示,相关被否定向增发项目在关联交易、损害投资者利益、会计核算规范性、公司治理和财务状况五方面存在问题。

信托公司净资本“硬约束” 进入实操层面

A6 银监会近日下发了通知,对信托公司净资本、风险资本计算标准和监管指标作出了明确规定。信托公司净资本管理制度在操作层面有了实质性的进展。

我国出台外资并购安全审查制度

审查范围包括军工及配套企业、重要农产品、重要能源和资源等企业

证券时报记者 周宇

国务院办公厅日前发布《关于建立外国投资者并购境内企业安全审查制度的通知》,决定建立外国投资者并购境内企业安全审查部际联席会议制度,具体承担并购安全审查工作。通知还明确了并购安全审查的范围、内容、工作机制和程序。这是我国第一部专门针对外资并购安全审查出台的相关法规制度。早在去年,温家宝总理就在《政府工作报告》中强调,要加快建立外资并购安全审查制度。

根据通知,并购安全审查的范围为:外国投资者并购境内军工及军工配套企业,重点、敏感军事设施周边企业,以及关系国防安全的其他单位;外国投资者并购境内关系国家安全的重要农产品、重要能源和资源、重要基础设施、重要运输服务、关键技术、重大装备制造等企业,且实际控制权可能被外国投资者取得。外资并购境内金融机构的安全审查另行规定。

通知明确,外国投资者取得实际控制权,是指外国投资者通过并购成为境内企业的控股股东或实际控制人。通知强调,外国投资者在并购后所持有的股份总额不足50%,但依其持有的股份所享有的表决权已足以对股东会或股东大会、董事会的决议产生重大影响的情形也包括在内。

审查内容包括:并购交易对国防安全,包括对国防需要的国内产品生产能力、国内服务提供能力和有关设备设施的影响,对国家经济稳定运行的影响,对社会基本生活秩序的影响以及对涉及国家安全关键技术研发能力的影响。(下转A2版)



盖特纳向国会提交“两房”改革方案

美国财政部日前向国会提交住房抵押市场改革计划,建议削弱政府对包括“两房”在内的住房金融行业的支持力度,让私人机构在其中发挥更大作用。美国财长盖特纳建议以一种“负责并且谨慎”的态度来推动这项规模达11万亿美元市场的改革。(相关报道见A2、A4版)

新华社/供图

收益率飙升 货币基金或迎千亿申购

证券时报记者 杨磊

自去年12月以来,货币基金收益率大幅飙升,而春节前后的银行资金面紧张进一步推高了收益率。

据悉,今年以来,银行资金面持续紧张,货币基金平均七日年化收益率大多维持在2.7%至3%之间。随着春节前后银行资金紧张程度进一步加剧,货币基金平均七日年化收益率迈上3.5%。而在今年2月9日,货币基金平均七日年化收益率达3.58%,比去年11月下旬最低收益率增加了1倍多。多达29只货币基金的平均七日年化收益率超过4%,其中超过5%的货币基金有5只。

证券时报记者从多家基金公司获悉,收益率大幅提升后的货币基金已吸引了大批投资者关注,货币基金普遍呈现净申购状态。数据显示,去年年底货币基金总规模达1560亿元,约为2008年年底高峰期3900亿元货币

基金规模的四成。而2008年四季度货币基金平均七日年化收益率达到了4%左右,该季度货币基金规模从1630亿元增至3900亿元,增长了2200多亿元。

目前货币基金的平均七日年化收益率已经能与2008年四季度的高峰期相媲美。业内专家分析,如果货币基金平均七日年化收益率未来3个月能够维持在3.5%至4%,那么货币基金将迎来更大规模的净申购,很可能出现1000亿元以上的净申购。(更多报道见B1版)

时报观察 We Watch

新兴市场新年不顺 跨境资金欧美撒欢

证券时报记者 徐欢

受新兴经济体通胀忧虑不减、紧缩政策预期升温影响,近期有迹象显示,资金持续从亚洲新兴国家地区流出,带动相关股市跌势连连。

进入新年以来,亚洲股市普遍表现不佳。其中,印度Sensex指数已经下跌了13.52%,近期更是五连阴,直至上周五才反弹1.52%。而近两年表现强劲的印尼股市今年以来亦下跌约9.6%。韩国股市也“空”气弥漫,综合指数上周五下跌1.6%,全周累计抛售额超过2万亿韩元。而台湾证交所加权指数上周五下跌2.6%,今年以来累计跌幅为4.6%。泰国股市

去年大涨40%,今年下跌约9.5%。自免年新年以来,香港恒生指数连续跌4日,累计跌幅则超过5%,直至上周五才迎来小幅反弹。

数据显示,1月末、2月初已经成为全球资金流向的拐点。据全球基金追踪机构新兴市场投资基金研究公司(EPFR)最新披露的数据,在截至2月2日的一周里,新兴市场股票型基金遭遇70.2亿美元资金净流出,净流出量创出过去三年新高;发达市场股票型基金则继续吸引资金流入,共吸引了66亿美元净流入,为连续第五周出现资金流入。

EPFR表示,北非政治动荡以及高企的物价水平等因素叠加,导致新兴市场股票基金被大量赎回。

此外,由于获利回吐以及发达经济体复苏好于预期,也导致国际投资者调整仓位,使得全球股票型基金的资金流向发生明显变化。

目前,新兴经济体资金流出现象仍然在持续。美国基金跟踪研究机构TrimTabs的最新统计显示,目前国际投资者对亚洲股市的看空情绪达到自去年7月以来的高点。根据花旗银行日前发布的报告,截至2月9日,新兴市场基金一周共计有30亿美元的资金流出,为上周流出量的一半。花旗预计,目前资金主要由ETF流出的趋势可能在未来数周传导至非ETF。TrimTabs的数据还显示,1月份,国际投资者从亚洲股票ETF累计

净赎回1.73亿美元,而之前一个月的赎回额达到5.83亿美元。

潮起自有潮落时。与在全球金融危机时期资金持续流入新兴市场形成鲜明对比的是,2011年开局以来,新兴市场股市已跌去过去一年跑赢发达市场的幅度。而今年以来欧美股市表现上佳,道指、纳斯达克指数及欧洲三大股指均连创新高。不过,也有分析人士认为,资金只是暂时性地离开新兴市场。巴克莱资本最新报告指出,由于一些暂时性和周期性因素,投资者目前只是暂时避开货币条件不如发达市场的新兴市场,但这并非投资资金流向开始逆转,因为新兴市场基本面仍具有长期吸引力。

新闻短波 Short News

铁道部部长刘志军 涉嫌严重违纪

经中央纪委有关负责同志证实,铁道部党组书记、部长刘志军涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。中央已决定免去其党组书记职务,同时任命盛光祖同志为铁道部党组书记。(据新华网)

个人提前退休 补贴收入须征税

来自国家税务总局的消息显示,机关、企事业单位对未达到法定退休年龄、正式办理提前退休手续的个人,按照统一标准向提前退休工作人员支付一次性补贴,不属于免税的离退休工资收入,应按照“工资、薪金所得”项目征收个人所得税。

税务总局规定,个人因办理提前退休手续而取得的一次性补贴收入,应按照办理提前退休手续至法定退休年龄之间所属月份平均分摊计算个人所得税。计税公式为:应纳税额=[(一次性补贴收入÷办理提前退休手续至法定退休年龄的实际月份数)-费用扣除标准]×适用税率-速算扣除数×提前办理退休手续至法定退休年龄的实际月份数。(据新华社电)

五新股明日 登陆创业板

明日,朗源股份、鸿特精密、中海达、腾邦国际、四方达等5家公司将登陆创业板,在深交所挂牌上市交易。

朗源股份证券代码为“300175”,公司股份总数为10700万股,其中首次上网定价公开发行2160万股股票;鸿特精密证券代码为“300176”,公司股份总数为8940万股,其中首次上网定价公开发行1800万股股票;中海达证券代码为“300177”,公司股份总数为5000万股,其中首次上网定价公开发行1000万股股票;腾邦国际证券代码为“300178”,公司股份总数为11940万股,其中首次上网定价公开发行2400万股股票;四方达证券代码为“300179”,公司股份总数为8000万股,其中首次上网定价公开发行1600万股股票。(张媛媛)

Table with 4 columns: 深证及巨潮指数系列, 日期, 收盘, 涨跌幅, 收盘, 涨跌幅. Includes data for 2011-2-11 and 2011-2-10.

诚聘英才

《证券时报》是人民日报社主管主办的全国性财经证券类日报,总部位于深圳,在北京、上海、广州、西安等全国各大城市设有记者站。证券时报网(www.stcn.com)是证券时报社全资控股的财经金融信息门户网站。

一、记者、编辑

- 1. 大学本科或以上学历,35岁以下;
2. 金融、经济、新闻等相关专业重点高等院校毕业,具有金融财经和新闻双重专业背景者优先录用;
3. 熟悉证券、基金、债券、期货、银行、信托、保险等行业,或熟悉上市公司和产经。

二、文字校对/审读

- 1. 大学专科以上学历,中文、新闻等相关专业毕业,30岁以下;
2. 工作认真负责,文字功底较强,能吃苦耐劳,适应夜班工作。

三、网站数据编辑

- 1. 财经金融、统计类专业大学本科以上学历,英语水平六级以上;
2. 对证券市场和财经数据分析感兴趣,有敏锐的观察力和分析能力。

四、网站数据库工程师

- 1. 统计、计算机类大学本科以上学历,一年以上工作经验;
2. 熟悉 Oracle、SQL Server 数据库,精通 VB、VC、Visual Foxpro;
3. 熟悉各类动态网页程序设计。

五、网站.net程序员

- 1. 计算机类大学本科以上学历,两

年以上.net 开发经验;

- 2. 丰富的.net、Servlet、HTML、XML项目开发经验,熟悉 PHP 优先;
3. 精通 javascript,具有 javascript 独立编程能力者优先;
4. 有大型网站、财经类网站设计开发经验者优先。

六、网站 JAVA 开发工程师

- 1. 计算机或相关专业本科以上学历,5年以上互联网开发经验;
2. 精通 Web 编程,具备4年以上jsp、servlet、java bean、JMS、EJB、jdbc 开发经验,熟悉 J2EE 规范,熟悉各种常

用设计模式,熟悉 html、javascript,具备 asp 的开发经验;

- 3. 熟悉 Apache、Tomcat 等的配置和使用;
4. 熟悉 mysql、Oracle 数据库、Linux 操作系统、SVN 操作;
5. 有良好的软件工程知识和质量意识,良好的代码习惯和较强的文档编写能力,对技术有强烈的兴趣。

七、网站媒体拓展

- 1. 新闻、传媒或财经、商贸类专业本科以上学历,2年以上工作经验,英语六级以上;

- 2. 了解网络媒体的策划推广,热爱财经媒体事业;

实习机会: 本报面向重点高等院校本科、硕士应届毕业生中有志于财经新闻工作的同学,提供实习机会。实习记者应具备金融、经济或新闻等方面专业知识。

以上记者、编辑岗位,要求性格开朗,具备良好的文字表达能力、学习能力、沟通能力和团队协作能力,具备新闻、证券从业资格者,有证券公司、

基金公司、期货公司、信托公司、财经资讯公司或财经证券类媒体工作经验者优先录用。

工作地点: 记者岗位为深圳、北京、上海,其他岗位为深圳。

有意应聘者请于本招聘信息发布两周内,将个人简历、近期一寸报名照片、证书及公开发表作品等资料发送电子邮件至 zqsbb@zqsbs.com。请注明应聘岗位、应聘工作地点。所有应聘材料均进入证券时报网人力资源储备库,恕不退还。